



	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1- أن تكتسب الطالبة اتجاهات وقيم تتعلق بالبيئة والصحة.
2-أن تكتسب الطالبة رصيدا معرفيا ولغويا يؤهلها للتواصل مع الآخرين في مجال البيئة .
2- أن تتعرف الطالبة من خلال المدخل على أسماء الإشارة .
3- أن تتعرف الطالبة على مواضع كتابة الهمزة المتوسطة على ألف .
4- أن تتعرف الطالبة على رسم حرفي (د،ذ) بخط الرقعة .
5-أن تلقي الطالبة خطبة دينية،اجتماعية  .
6- أن تستخدم الطالبة الجمل الاسمية المثبتة .
7-أن تكتب الطالبة رسائل تهنئة واعتذار.
8-أن تستظهر الطالبة آيات قرانية وأبيات شعرية .
 
	مدخل الوحدة الخامسة
(البيئة والصحة)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط 


	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة النص قراءة جهرية صحيحة .
2- أن تنطق الطالبة عبارات النص مضبوطة ضبطا صحيحا .
3- أن تنطلق الطالبة في قراءة النص .
4- أن تمثل الطالبة المعنى المقروء .
5- أن تتعرف الطالبة على معاني المفردات الجديدة  في النص .
6- ان تصوغ  الطالبة الأفكار العامة والجزئية  .
7-أن تقدر الطالبة قيمة الماء في المحافظة عليه .
	نص الانطلاق
(ماء الشرب95)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تجيب الطالبة عن أنشطة  أنمي لغتي 

2- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة(  أجيب ) 

3-أن تتعاون الطالبة مع زميلاتها في حل أنشطة أفكر  

4 –أن تلخص الطالبة ما هو مطلوب في نشاطات استثمر 

5- أن تبحث الطالبة عن موضوع فكرته تلوث الماء وتضمنه ملف إنجازها.
	نص الانطلاق
(أنشطة التنميةالقرائية)
ص  97-103
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة الأمثلة قراءة صحيحة  .
2- أن تلاحظ الطالبة الكلمات الملونة .
3-أن تعين الطالبة اسم الاشارة والمشار إليه .
4- أن تتعرف الطالبة على مفهوم أسماء الإشارة.
 5- أن تصنف الطالبة أسماء الإشارة من حيث التنكير والتعريف .
6- أن تبين الطالبة أحوال أسماء الإشارة من حيث البناء والإعراب .
7- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس 

8- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس 

9- أن تعبر الطالبة بأسلوب الإشارة عن الصور المعروضة  
	الصنف اللغوي

(أسماء الإشارة)
ص 104-110
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة الأمثلة قراءة صحيحة  .
2- أن تلاحظ الطالبة الكلمات الملونة  .
3-أن تذكر الطالبة الموقع الإعرابي لكل كلمة .
3- أن تعلل الطالبة سبب جر الكلمات الثانية .
3- أن تصنف الطالبة أنواع المضاف إليه .
5- أن تستنتج الطالبة سبب حذف نون التنوين والمثنى وجمع المذكر .
6-أن تفرق الطالبة بين إعراب الكلمات المبنية والمعربة.
7- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس .
8- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس .
9- أن تحرص الطالبة على تعلم قواعد اللغة العربية  .
	الوظيفة النحوية   (الجر بالإضافة)
	المناقشة  الحوار التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة الأمثلة قراءة صحيحة  .
2-أن تلاحظ الطالبة نوع كل جملة .
3-أن تصنف الطالبة نوع الجمل من حيث الطلب والخبر.
4- أن توضح الطالبة حالة الجملة الاسمية من حيث الاثبات والنفي .
5- أن تتعرف الطالبة على مفهوم الجملة الاسمية المثبتة.
6-أن تفرق الطالبة بين أدوات النفي والتأكيد عن دخولها على الجملة الاسمية.
7- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة الدرس 
8- أن تستنتج الطالبة قاعدة الدرس 

9- أن تحرص الطالبة على تعلم قواعد اللغة العربية  
	الأسلوب اللغوي  (الجملة الاسمية المثبتة)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط 


	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 









	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1-أن تقرأ الطالبة الأمثلة قراءة صحيحة  .

2- أن تلاحظ الطالبة الكلمات الملونة .
3- أن تحدد الطالبة نوع الحرف الذي كتبت عليه الهمزة .
4-أن تذكر الطالبة  حركة الهمزة والحرف الذي قبلها  .
4-أن تكتب الطالبة الهمزة على الحرف الذي يناسب أقوى الحركتين .
5-أن تستنتج الطالبة مواضع كتابة الهمزة متوسطة على ألف.
6- أن تحل الطالبة أنشطة كتاب الطالبة والنشاط.

7  - أن تقدر الطالبة أهمية دراسة قواعد الإملاء
	الرسم الإملائي
(رسم الهمزة المتوسطة على الف)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1- أن تفسر الطالبة اللّغويّات الجديدة في الدرس.
2- أن تتعرف الطالبة على طبيعة وأعراض فقر الدم المنجلي.
3- أن تكتب الطالبة القطعة غيبًا.
4- أن تستخرج الطالبة من القطعة الكلمات القاعديّة 
5- أن تكتب الطالبة الكلمات القاعديّة صحيحة. 

6- أن تدرك الطالبة أهمية الوقاية والمتابعة الصحية.
	إملاء اختباري
(أمراض الدم الوراثية)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط 


	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرا الطالبة النص قراءة صحيحة .
2- أن تلاحظ الطالبة علامات الترقيم .

3-أن تتعرف الطالبة على مفهوم علامات الترقيم .

4- أن تسمي الطالبة كل علامة ووظيفتها داخل النص.

5-أن تعر الطالبة أهمية علامات الترقيم .

6- أن توظف الطالبة علامات الترقيم بالشكل الصحيح.
7  - أن تقدر الطالبة أهمية دراسة قواعد الإملاء
	الرسم الإملائي
(علامات الترقيم)
	المناقشة-  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل








	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة العبارة  قراءة صحيحة . 

 2- أن تذكر الطالبة نوع الخط في النموذج  .
3-أن تلاحظ الطالبة  حرفي (د ،ذ) متصلين ومنفردين .
4- أن تكتب الطالبة حرفي(د،ذ) بخط الرقعة كتابة صحيحة.
5- أن تحل الطالبة انشطة الرسم الكتابي في كتاب النشاط.
	الرسم الكتابي
(رسم {د،ذ}بخط الرقعة)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط 


	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 









	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1- أن تستمع الطالبة إلى خطبة تلقيها المعلمة.
2- أن تحدد الطالبة عناصر بناء الخطبة.
3- أن تتعرف الطالبة على مهارات الالقاء.
4- أن تلقي الطالبة الخطبة مراعية المهارات والحركات المناسبة .
6-أن تلتزم الطالبة بآداب الحوارمن استماع وتحدث .
	التواصل الشفهي
(إلقاء خطبة)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة  الرسالة المعروضة .
2- أن تتعرف الطالبة على مفهوم الرسالة .
 3- أن تحدد الطالبة عناصر الرسالة.

4- أن توضح الطالبة الغرض من الرسالة.
5-أن تكمل الطالبة الرسالة الناقصة .
6-أن تكتب الطالبة رسالة تهنئة .

7- أن تدرك الطالبة أهمية الرسالة كوسيلة اتصال.
 
	التواصل الكتابي
(كتابة الرسائل)
	المناقشة  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط 


	اختبار تشخيصي 

ورقة عمل 









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تستمع الطالبة إلى النص مراعية آداب الاستماع  .
2- أن تستخلص الطالبة أفكار النص من خلال أسئلة توجه إليها .
3- أن تكتشف الطالبة دلالة بعض الكلمات الواردة في النص  المسموع من خلال سياقها .
4- أن تستدل الطالبة من السنة النبوية في الحث على الاهتمام بالبيئة.
5-أن تتذوق الطالبة مواطن الجمال في النص .
6-أن تدرك الطالبة أهمية الأماكن العامة والمحافظة عليها.

	نص الاستماع
(أماكن الراحة)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع
	التاريخ
	الحصة
	الفصل
	الهدف
	المكون
	استراتيجية التدريس
	الإجراءات
	أداء التقويم

	
	
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة النص قراءة جهرية صحيحة .
2- أن تنطق الطالبة عبارات النص مضبوطة ضبطا صحيحا .
3- أن تنطلق الطالبة في قراءة النص .
4- أن تمثل الطالبة المعنى المقروء .
5- أن تتعرف الطالبة على معاني المفردات الجديدة  في النص.
6- ان تصوغ  الطالبة الأفكار العامة والجزئية  .
7-أن تستظهر الطالبة خمس آيات من سورة النحل(65-69)
	نص الدعم
(فيه شفاء)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تجيب الطالبة عن أنشطة  أنمي لغتي 

2- أن تشارك الطالبة في حل أنشطة(  أجيب ) 

3-أن تتعاون الطالبة مع زميلاتها في حل أنشطة أفكر  

4 –أن تلخص الطالبة ما هو مطلوب في نشاطات استثمر 
5- أن تبحث الطالبة في سورة الأعراف عن آيات تتحدث عن الصحة .
6- أن تستشعر الطالبة  نعم الله على عباده .
	نص الدعم

(أنشطة التنمية القرائية)

	المناقشة -الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1- أن تقرأ الطالبة  الأبيات قراءة سليمة وبأسلوب  شعري.
2- أن تكشف الطالبة عن  معاني الكلمات الجديدة من خلال الترادف، التعريف.
3-  أن تشرح الطالبة  النص بأسلوبها .
4- أن تتذوق الطالبة  مواطن الجمال في النص .
5- أن تستظهر الطالبة  أبيات النص الشعري كاملة.
6- أن تذكر الطالبة من قائل النص .
7- أن تحدد الطالبة موضوع الآبيات .
	النص الشعري
(الرياضة)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل









	الأسبوع  
	التاريخ
	الحصة 
	الفصل
	الهدف 
	 المكون 
	استراتيجية التدريس  
	الإجراءات  
	أداء التقويم 

	
	
	
	
	1-  أن تحلل الطالبة بنية النص .
2- أن تشارك الطالبة في إكمال الخريطة المعرفية للنص الوصفي.
3- أن تكون الطالبة رأيا حول أحداث النص 

4- أن تستشعر الطالبة قيمة الجمال في الطبيعة.
	النص الإثرائي
(ورد الطائف)
	المناقشة –  الحوار - التعلم التعاوني
	كتاب الطالبة   كتاب النشاط


	اختبار تشخيصي

ورقة عمل






































































































































    معلمة     المادة /                                                                         المشرفة التربوية /                                                          مديرة  المدرسة / 
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